Задача 1
Расчет трехфазной цепи.
Для заданной трехфазной цепи требуется:
1. В симметричном режиме определить токи и напряжения на всех элементах цепи.

2. Построить векторную диаграмму токов и напряжений.

3. Определить активную и реактивную мощности цепи.
4. Методом двух ваттметров определить активную мощность на входе цепи. Проверить баланс активных мощностей.

5. Нарисовать схему цепи и рассчитать токи и напряжения в случае обрыва одного из проводов (
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, 
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). Построить векторные диаграммы.
6. Нарисовать схему цепи и рассчитать токи и напряжения в случае короткого замыкания одной из фаз нагрузки (например, 
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). Построить векторные диаграммы.
Схемы электрической цепи заданы на рисунке, а параметры ветвей схемы приведены в таблице параметров схемы. Во всех вариантах линейное напряжение равно 380 В, частота 50 Гц.
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PacveT mepexoJHOro mpomecca B JHHEHHOH 3 1eKTPHIECKOH MemH.

B 31eKTPHYECKOI IENH ¢ H3BECTHEIMH IapaMeTpaMH (CM. PHC. K 3agade 2)
OPH HEH3MEHHOM INPHJIOKCHHOM HANPAKCHHH MPOHCXOIHT 3aMBIKAHHE HIH
Pa3sMBIKAHHE KII09a.

JU1% 3a1aHHOTO BapHAHTA CXEMBI H [IaPAMETPOB IIeMH TPeOyeTcs:

1. OmpefeTHTs 3aKOHEI H3MCHGHHA TOKA H HANPAKCHHA Ha
HHIYKTHBHOCTH H KOHIGHCATOPE IIOCIE 3aMBIKAHHA KIHOa KIACCHIECKHM
MeTozoM.

2. Crenate HeOGXOTHMBIE PAaCUETHI H IOCTPOHTH IPadHKH H3MEHCHHA
STHX BeIHIHH (4 rpaduka).
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